Les réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Centrez le titre et appliquer la police Comic Sans MS avec une taille de 28. Choisir une couleur de page pour l’intégralité de votre document. Intégrer à votre document des numéros de page(facultatif).
Table des matières	Comment by thierry sautiere: Remplacer ce texte par une table des matières automatique. On n’oubliera pas de mettre à jour cette table des matières avant l’enregistrement définitif du document. En réponse à ce commentaire expliquer les avantages de l’intégration d’une table des matières automatique.
Saut de page	Comment by thierry sautiere: Remplacer ce texte par un saut de page. Dans la suite du document on intègrera des sauts de page adaptés pour une lecture agréable du document.
[image: Une image contenant Caractère coloré, Graphique, graphisme, conception

Description générée automatiquement]	Comment by thierry sautiere: Cette image a été modifiée. Remplacez la par l’originale avec une taille de 30%. Centrez l’image. Il faudra créer un lien renvoyant au site source de cette image. En répondant à ce commentaire, vous expliquerez comment vous avez déterminé si cette image est libre de droit et quel sont les risques à utiliser des images protégées.
Le bon usage des réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit avoir le style Titre 1.
Les 10 principaux réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit avoir le style Titre 2.
[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, nombre

Description générée automatiquement]	Comment by thierry sautiere: Remplacer cette image par un tableau WORD. A la place du mot Logo il faudra placer une image de taille adaptée représentant le réseau social. Cette image devra être libre de droit. Il faudra insérer un lien sur chaque texte permettant d’accéder à la page officiel du réseau social.
Quelques questions sur les réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit avoir le style Titre 2.
Choisir le réseau social de votre choix et répondre aux questions suivantes
Question 1	Comment by thierry sautiere: les titres Question …  doivent avoir le style Titre 3.
Trouver sur le net le nombre d'abonnés actuel (et si possible sa "dynamique de croissance" : est-ce que son nombre d'abonnés est plutôt en hausse, plutôt en baisse ou stable).	Comment by thierry sautiere: Pour chaque question vous proposerez une recherche efficace qui permettrait de répondre. Votre proposition sera ajoutée à la fin de chaque question en justifiant le texte à droite souligné et en italique. Cette recherche ne devra pas être datée de plus d’un an.
Question 2
Les utilisateur de ce réseau social ont-ils la possibilité de "régler" des "paramètres de confidentialité" afin de pouvoir préserver le respect de leur vie privée ? Si, oui, ces "paramètres de confidentialité" sont-ils facilement accessibles ?	Comment by thierry sautiere: En répondant à ce commentaire, expliquez comment corriger l’erreur de grammaire qui c’est glissée dans ce texte. Corrigez cette erreur.
Question 3
Est-il facile de se désinscrire de ce réseau social ? Expliquer la procédure à suivre.
Question 4
Le réseau social propose-t-il une procédure simple afin qu'un utilisateur puisse obtenir une copie des données qui auront été "récoltées" sur lui ? Si oui, la procédure est-elle simple à mettre en œuvre ?
Question 5
Le réseau social efface-t-il toutes traces des données personnelles d'un utilisateur qui s'est désinscrit ?
Question 6
Définir les sources de revenus du réseau social.
Les réseaux sociaux en vidéos	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit avoir le style Titre 2.
Les bases des réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Créez sur ce texte une liste à puces. Chaque élément de la liste doit donner l’accès à la vidéo du même titre que l’on peut visionner sur le site LuMni.fr.
Les réseaux sociaux : un danger pour la démocratie ?
Réseaux sociaux, tous accros ?
Réseaux sociaux : la manipulation par le son

Les graphes et les réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit être dans le style Titre 1.
Dans un réseau social, il est parfois compliqué de se représenter tous les liens pouvant exister entre les utilisateurs. On utilise en mathématiques des graphes qui permettent de représenter graphiquement les connexions qui existent dans un réseau social.
[image: Une image contenant art

Description générée automatiquement avec une confiance moyenne]	Comment by thierry sautiere: Retrouver la source de cette image(Les mots Gitlab et DarkSATHI peuvent vous aider). Vous créerez un lien sur cette image qui amène au site en question.
Le vocabulaire	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit être dans le style Titre 2.
On appelle ce schéma un graphe. 	Comment by thierry sautiere: Intégrer une liste à puce pour distinguer chaque définition de vocabulaire donnée.
Un utilisateur est appelé sommet du graphe. 
La connexion entre deux utilisateurs est appelée une arête du graphe. 
La distance entre deux sommets est le nombre d'arêtes du chemin le plus court qui relie ces deux sommets. 
On parle de graphe non orienté quand la relation entre deux sommets est bilatérale. 
L'écartement est la distance maximale séparant un sommet du reste des sommets du graphe en empruntant le chemin le plus court. 
Le centre du graphe est le sommet qui a l'écartement minimal avec les autres sommets du graphe. 
Le rayon du graphe est l'écartement entre le centre et le sommet le plus éloigné. 
Le diamètre du graphe représente la distance maximale séparant les deux sommets les plus éloignés. 
Le degré d’un sommet d’un graphe non-orienté est le nombre d’arêtes incidentes à ce sommet.




Les questions de maître Yoga	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit être dans le style Titre 2.

Combien a de sommets le graphe du Star Wars Réseau ?	Comment by thierry sautiere: Créer une liste numérotée sur les 7 questions que propose ce texte. On ne demande pas de répondre aux questions.
Combien a d'arêtes le graphe du Star Wars Réseau ?
Quelle est la distance entre DarkVador et DarkSidious ?
Donner le centre de ce graphe.
Donner le rayon de ce graphe.
Donner le diamètre de ce graphe.
Quel est le degré d'Anakin de ce graphe.

Un exercice sur les réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit être dans le style Titre 2.

Lucie et ses amis font partie du réseau social CastorBook. Voici les amis de Lucie, ainsi que les amis de ses amis dans ce réseau.
[image: Une image contenant diagramme, ligne

Description générée automatiquement]	Comment by thierry sautiere: Retrouver le site d’origine dont provient cette image. Il faudra insérer le lien dans l’image.

Utiliser les objets WORD	Comment by thierry sautiere: Remplacer ce commentaire par un texte expliquant comment reconstruire l’image ci-dessus en utilisant les objets(ou texte) WORD. On ne demande pas de réaliser cette construction.

Une ligne représente un lien d'amitié entre deux personnes. Par exemple, Marie est l'amie de Lucie, Alexis n'est pas l'ami de Lucie, Alexis est l'ami de Marie.

Quelqu'un peut partager une photo avec certains de ses amis. Les amis, avec qui la photo est partagée, peuvent voir et commenter la photo. Si quelqu'un commente une photo alors tous ses propres amis peuvent, à leur tour, voir le commentaire et la photo. Cependant, ils ne peuvent pas commenter la photo (sauf si son propriétaire avait choisi de partager la photo avec eux initialement).

Lucie a ajouté une nouvelle photo sur son profil CastorBook. Elle ne veut pas que Jason puisse la voir. Avec qui peut-elle partager sa photo, sans que Jason puisse la voir ? Cochez leurs prénoms ci-dessous.

[image: Une image contenant texte, Police, capture d’écran, nombre

Description générée automatiquement]	Comment by thierry sautiere: Remplacer cette image par un tableau WORD. Le plus ressemblant possible.

The Small Word	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit être dans le style Titre 1.
Recherche libre	Comment by thierry sautiere: Remplacer ce texte par des recherches d’informations sur le paradoxe de Milgram. On pourra utiliser des images libres de droit. Il faudra créer des parties avec le style de Titre approprié(1-2 ou 3). Les sources de vos recherches doivent être accessibles.
Python et les réseaux sociaux	Comment by thierry sautiere: Ce titre doit être dans le style Titre 1.
Programme 1	Comment by thierry sautiere: Les titres Programme … doivent être dans le style Titre 2.
Ecrire un programme qui demande à l’utilisateur son nom(nom) et son réseau social(reseau) préféré et qui affiche le message : "Bonjour [nom] [prenom], bienvenue sur [reseau]. "	Comment by thierry sautiere: Ecrire les instructions de chaque programme dans l’éditeur de code Thonny. On remplacera l’énoncé par une copie d’écran du code et des tests réalisés dans la console pour vérifier le programme.
Programme 2
Ecrire un programme qui demande à l’utilisateur son réseau social(reseau) préféré et son nombre d’amis(nb_amis) qu’il a sur ce réseau et qui affiche : ‘Sur le réseau [reseau], si tu m’acceptes comme ami tu auras au total [nb_amis_total].’
Programme 3
Ecrire un programme qui demande à l’utilisateur son prenom(prenom)et son réseau social(reseau) préféré. Si ce réseau social est FaceBook afficher
· "J’adore FaceBook, [prenom] je vais te demander en ami."
Sinon afficher
· "Je n’ai pas de compte sur le réseau social [reseau]."
Programme 4
[image: Une image contenant motif, point, monochrome

Description générée automatiquement]	Comment by thierry sautiere: Un script Python se cache dans ce QRCODE. 

Retrouver ce script.
Exécuter le.
Faire une copie d’écran alors une copie d’écran comme vous avez pu le faire pour les programme précédents.
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